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Curie Matematika Emlékverseny 2019/2020.

4. évfolyam

TERULETI DONTO

A feladatok megolddsdhoz szamologép NEM hasznalhato!
Jo munkat kivanunk!

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. Osszesen
Elérheté 14 4 6 6 5 41
Elért
1. Feladat:

Vilaszd ki a helyes vélaszt a harom lehetdség koziil, majd karikdzd be minden sorban!

1

2

Hany szam van a 17 és a 39 kozott?

21

22

23

Az 56 ¢s 32 6sszegének a kisebb tizes
szomszédja

80

86

88

390-210:30 +160=

166

223

543

AW e

Melyik az a legnagyobb pozitiv egész szam,
amelynek harmada haromjegyli egész szam?

999

1002

2997

A 4. osztaly fele lany. A lanyok fele
szoknyéban van. A szoknyasok fele — harom
gyerek — hosszu haju. Hanyan vannak a 4.
osztalyban?

12

24

36

Mennyi pénze maradt annak a vasarlonak,
akinél egy tizezres volt és a piacon 545 Ft-ot
fizetett, a hisboltban pedig kétszer ennyit?

8915

8365

7825

Sari hétfon fényképet kiildott a baratnéjének,
aki masnap elkiildte két ismerdsének. Ok a
kovetkez6 nap tovabb kildték két-két
ismerésiiknek, akik masnap ismét két-két
ismerdsiiknek  kiildték el. A hét melyik
napjan lesz 100-nal tobb azoknak a szdma,
akik egy napon megkaptak a fényképet, ha
senki sem kapta meg kétszer?

vasarnap

hétfoé

kedd

Hény évig €It az az ember, akinek DCLXXII
—ben sziiletett & DCCXLV —ig élt?

73

77

93
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24 zsédkban 1104 kg burgonya van. Hany kg
van 3 zsakban?

46

72

138

10.

Ha egy kiadvany oldalainak szamozasara 59
szamjegyet hasznaltak, akkor .... oldalas.
(A szamozas az 1. oldallal kezdddik.)

34

26

29

11.

3km50 m+50m300cm+ 12000 cm =

3115 m

3223 m

8200 m

12.

Az étteremben ebédeld négy barat.
megegyezett, hogy aki fizet, az ad
borravalot, és a koltségeket egyenlden
fogjak elosztani. A fizeté 4000 Ft-ot fizetett
a szamlan a 1évo arak alapjan: 260 Ft, 280
Ft, 430 Ft, 480 Ft, 670 Ft, 120 Ft, 550 Ft,
610 Ft. Mennyi borravalot adtak fejenként?

3400

600

150

13.

Ezt a teraszt ezekkel a kdlapokkal akarjak
lefedni tigy, hogy egyet se kelljen elvagni.

80 cm

240 cm
a) 40 cm és 40 cm
b) 30 cm és 50 cm
) 30 cm és 30 cm
d) 30 cm és 20 cm

a) és b) -vel

a) és c) -vel

a) és d) -vel

+1

Két lany, Ica és Olga és harom fiu, Armni,
Pisti és Robi labddznak. Ha a labda egy
lanynal van, akkor 6 azt egy masik lanynak
vagy egy fiinak dobja. Ha a labda egy fitnal
van, akkor ¢ azt egy masik fiunak dobja, de
soha nem dobja annak a fitinak, akitdl 6
kapta a labdat. Ica kezdi a jatékot Arninak
dobva a labdat. Ki végzi el az 6tddik dobast?

Arni

Pisti

Robi

2. Feladat:

Potold a bilivos négyzetbdl hianyzo szédmokat!

25

37

73

13 | 97

Elérheto: 14 pont

(A blivos négyzetben a sorokban, az
oszlopokban ¢€s az atlokban 1év6 szamok 6sszege mindeniitt ugyanannyi.)

Elérheto: 4 pont
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3. Feladat:

A TUDAS sz6 minden betiijének megfeleltettiink egy-egy szamjegyet. Melyik betii melyik
szamjegyet jelolheti, ha teljestilnek a kovetkezo osszeftiggések:
T+U+D+A+S=21,

U-D=14,
D:A=7,
S+U=10,
U+D+A=10?
Elérheto: 6 pont
4. Feladat:

Egy nyaral¢ tarsasag strandra késziil. A feln6tt belépd 1350 Ft, a kedvezményes belépd (didk,
nyugdijas) 650 Ft. 6 éven aluli gyereknek nem kell fizetni. A tarsasagban 6 felnétt és 6 gyerek
van. Mennyit kapnak vissza a belépéért adott 10000 Ft-bdl, ha a tarsasagban 2 nyugdijas és 2

hat éven aluli gyerek van?

Elérheto: 6 pont
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5. Feladat:

Egy doboz paradicsom konzervben 70 g paradicsompiiré van. 4 ilyen dobozos konzerv
tomege 380 g.

a) Hany gramm az {ires doboz tomege?
b) 10 konzervben mennyi paradicsom van?
) Mennyi a 10 iires doboz tomege?
d) Mennyi a 10 tele doboz tomege?

Elérhet6: 5 pont

6. Feladat:

Mekkora a téglalap teriilete és a keriilete, ha a négyzetek oldalai 2 cm
hossztiak?

Elérheto: 6 pont




